

国庆中秋生活报青年志愿者慰问冰城孤寡贫困老人 市民吴女士：

“妈妈虽然忘了很多事 但还常问他们啥时候再来”

生活报讯 (实习生吴珮羽 记者李丹文/摄) 国庆中秋节期间,生活报青年志愿者慰问了冰城孤寡贫困老人,此次生活报青年志愿者团队精心挑选了月饼、鲜奶、苹果、香蕉和老人爱吃的小零食看望了哈尔滨市的四位孤寡老人。看着满桌子的慰问品,老人们握着志愿者的手,激动落泪。

90岁老人修丽珍：“今天是我最高兴的日子”

家住哈尔滨市香坊区的修丽珍大娘与她的养女吴女士生活在一起。吴女士介绍,58年前,32岁的修大娘领养了不到1岁的吴女士。为了赚钱,修大娘去胶板厂上班,每天都要扛着两米多长的胶板,慢慢的,右肩膀上的骨头逐渐凸起,疼痛难忍。“我养父去世得早,一直都是妈妈照顾我,妈妈为了赚钱把身体都累坏了,实

在是太辛苦了!”吴女士告诉生活报记者。“双节”期间,生活报青年志愿者团队来到修大娘家中,带去了月饼、水果和鲜奶。修大娘拉着志愿者的手激动地说:“今天是我最高兴的日子。”吴女士告诉生活报记者,“虽然我妈妈因为年纪大,已忘了很多事,但是她还记得几位志愿者,还经常问我他们什么时候能再来。”



下半身瘫痪的李敏激动落泪：“你们是比亲人还亲的人”

家住哈尔滨市南岗区的李敏今年68岁,三岁时因小儿麻痹导致下半身瘫痪。她常年住在一间没有阳光的房间里,双手还患上了严重的风湿病,随着年纪的增加,她的身体也每况愈下。对于普通人来说,做饭是一件再简单不过的事,但对于李敏来说却是异常艰难。“我现在手脚都不听使唤,做一顿饭需要好几个小时。”

“双节”期间,生活报青年志愿者团队带着月饼、鲜奶、水果和节日的祝福来到了李敏家中。看到熟悉的朋友,李敏激动地说:“你们是比亲人还亲的人,谢谢你们来看我,还带来这么多东西。要不是你们,就没有我的今天。”

12名老人20天
剪出19米长卷

庆国庆

生活报讯 (记者徐日明文/摄) 为了庆祝国庆,近日,哈尔滨市道里区新阳社区的19米剪纸长卷交工了。据了解,这个长卷是12名老人,用20天的时间剪成的,19米的含义为“喜迎十九大”。

1日,生活记者在新阳社区阅览室看到,19米的长卷均为手工剪纸,内容为社会主义核心价值观以及龙江的山水、动物等,共有两千余幅。新阳社区主任张学荣介绍,这些作品全部都由新阳社区剪纸艺术协会提供,协会共有12名老人,都是新阳社区剪纸爱好者。其中,78岁的民间剪纸艺人沙秀香担任教师。

记者看到,作品中有一幅正在飞腾的黑龙。对此沙秀香介绍,这幅作品是她用剪子雕刻而成,象征着黑龙江的腾飞。



社区公益大讲堂

品月饼 喇家常 话团圆

200位贫困老人集体过中秋

生活报讯 (记者于海霞) “今天是个好日子,心想的事儿都能成……”10月4日中秋节,在哈尔滨市道里区城乡路街道的社区广场上,辖区内的200位孤寡、空巢和贫困老人聚在一起,品月饼、唠家常、话团圆、看节目,集体过中秋。

“儿女都在上海工作,因车票不好买,就不回来过节了。”居民张凤深大说,他现在一个人生活,怕他寂寞,社区学院和街道特意给他发了通知,邀请他一起过节。

演出间隙,社区学院为200位贫困老人发放了月饼礼盒,并送上节日的慰问。84岁的张大爷是社区免费午餐的受益者,他每天中午到社区学院领取一盒公益午餐,这次过中秋节又领到了月饼。“我现在啥也不缺了,政府都帮我们想的妥妥的,就剩下安度晚年了。”拎着月饼,张大爷激动地说。

社区学院院长李鸿秀说:“今天参加活动的200多人,都是社区的空巢老人、孤寡老人,学院组织老人们一起过

节,就是要让他们感受到邻里间的温暖和关爱。”

据道里区民政局副局长邴卓介绍,今年“敬老月”期间道里区民政局组织全区5000名老年志愿者、老年文艺团体、社会公益组织深入空巢老人家庭“送欢乐”、“送文化”、“送祝福”,为老人打造一条“欢乐保障线”。道里区老龄办在节日期间为空巢老人增加了居家养老服务,老人只需拨打一个预约电话,就有专人陪老人理发、洗澡、置办节日用品等。

□ 银泰城

Welcome
Home



恭迎业主回家!

银泰城Ⅱ期E13地块A、B、C栋住宅入住

银泰6万人的努力 只为交予您一个满意的家

- ★ 集中办理入住时间自2017年10月15日起(分栋办理,详见《入住通知书》)或致电售楼处咨询。
- ★ 入住手续需业主本人持身份证及《入住通知书》中提及的相关文件到银泰城接待中心办理;若需他人代办,代理人需持公证部门出具的公证书,方可办理。



VIP line 8888 8777

开发商:哈尔滨银旗房地产开发有限公司 办理地址:群力大道与融江路交汇处银泰城接待中心
本广告宣传品全部文字与图片仅供参考,不作为邀约邀请和承诺,一切以政府最终批文及商品房买卖合同为准